Anleitung:

1. Schneiden Sie die unten stehende Grafik aus und kleben Sie diese auf eine stabile Unterlage (Karton, Holz).
Die obere (blaue) Linie muss parallel zu einer Kante verlaufen, denn Sie ist die Visierlinie.

2. Stechen oder bohren Sie ein Loch in den Schnittpunkt der beiden Linien und befestigen Sie dort einen
Faden oder Zwirn mit einem Gewicht. Dies dient als Lot.

3. Wahlen Sie die Entfernung zum zu messenden Baumes(20 oder 30 m). Tipp: die Entfernung sollte der ungefahren
Baumhdhe entsprechen

4. Visieren Sie zur Baumspitze, fixieren das Lot und lesen ab.

5. Visieren Sie zum StammfuB und fixieren Sie das Lot. Ist der abgelesene Wert rechts der Mittellinie miissen Sie ihn
addieren, ist er links subtrahieren. Das ist das Ergebnis
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